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de R$ 355 milhões pois consideradava os dois 
acordos de parcelamento em vifor entre a 
Prefeitura de Seropédica e o Seroprevi. Contudo, 
ao ser enviada ao Ministério da Previdência, o 
mesmo determinou que os valores referentes aos 
acordos de parcelamento não podem ser 
cvonsiderados uma vez que os acordoso ainda 
não foram homologados, motivos pelo qual houve 
e necessidade de correção da avaliação, o que 
culminou no aumento do déficit para R$ 380 
milhões. Não havendo mais quem queira discutir, 
a Avaliação Atuarial é colocada em votação. Os 
Diretores aprovam por unanimidade. A avaliação 
Atuarial sera remetida ao Conselho Fiscal para 
análise e parecer. 11) O Diretor-Presidente 
apresenta o Relatório de Gestão Atuarial do ano 
de 2022. O relatório é colocado em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, é colocado em 
votação. Os Diretores aprovam o Relatório de 
Gestão de Atuarial por unanimidade. O relatório 
sera remetido ao Conselho Fiscal para análise e 
parecer. Nada mais a tratar, o Diretor-Presidente 
encerra a reunião às quinze horas e trinta 
minutos, sendo a presente ata lavrada e assinada 
por mim, Larissa Ribeiro Moreira Oliveira, Chefe 
de Gabinete e pelos presentes. 
 

HUGO LOPES DE OLIVEIRA 
ROSELI RODRIGUES DE NOVAES DA SILVA 

ALUZIO MACENA DA COSTA 
 

ATOS DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 
ATA N° 003/2023. Ata da reunião ordinária do 
comitê de investimentos do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais de 
Seropédica, Seroprevi: Aos, 14 dias do mês de  
março de 2023, as 14 horas, em sua sede, teve 
início a reunião do comitê de investimentos do 
Seroprevi, contando com a presença dos 
membros; Keitia Machado da Silva matrícula 
n°6/00047, Roseli Rodrigues Novaes da Silva 
matricula n°8/11438 e Aluizio Macena da Costa 
matrícula n°8/3023, oportunidade em que serão 
analisados os assuntos pertinentes a pauta:  1° 
análise  da carteira no mês de janeiro de 2023, 2° 
análise do retorno do mês de janeiro de 2023, 3° 
apresentação do° relatório mensal de 
investimentos de dezembro 2022 4°° cenário 
econômico 5°° alocação de recursos 6° 
investimentos e suas aplicações. A reunião foi 
aberta pela presidente do comitê de investimento 
Keitia Machado, que colocou para os membros da 
reunião, que houve desenquadramento de  
acordo com o ART 10 da resolução, pois o não 
repasse das contribuições dentro do prazo foi a 
principal razão, e que como  os repasses  foram 
feito posteriormernte, vai analisar se o  
 
 
 
 

 
enquadramento voltou a acontecer; sobre 
investimento no BDR Keitia falou que depois de 
uma boa recuperação, o investimento em janeiro 
continuou positivo, o que demonstra uma melhora, 
e que vamos continuar observando, e que a 
expectativa é que volte a crescer. A conselheira 
Roseli Novaes colocou aos presentes a 
necessidade dos valores referentes a taxa de 
administração sejam aplicados de forma imediata,  
a presidente do comitê Keitia Machado solicitou 
aos membros do comitê, que fosse ratificado a 
sugestão colocada na reunião de janeiro de 2023, 
para criação do fundo de investimento Caixa FIC. 
Brasil Disponibilidade, para conta  61-7, a fim de 
manter os recursos do instituto aplicado pelo maior 
tempo possivel, sendo este um fundo com a opção 
de aplicação e resgate automático, além de 
possuir uma boa estabilidade;  ao ser colocada 
esta sugestão aos presentes e após uma análise 
das possibilidades os membros do comitê Roseli 
Novaes e Aluizio Macena concordaram com esta 
posição, sendo que em seguida a presidente keitia 
Machado acompanhou os colegas e definiu pela 
criação do fundo disponibilidade e que o valor da 
taxa de administração para o exercício 2023 é de 
R$ 3.403.111,44( três milhões, quatrocentos e três 
mil, cento e onze reais e quarenta e quatro 
centavos), devendo ser aplicado os valores atuais 
referente a taxa de administração no Caixa Brasil 
Disponibilidades FIC Renda fixa,  no Caixa Brasil 
IMA-B 5 títulos públicos FI Renda Fixa, e  no 
Caixa Brasil FI Renda Fixa Referenciado DI longo 
prazo, sendo  o rendimento nas aplicações do mês 
de janeiro foram  de R$ 146.436,02( cento e 
quarenta e seis mil, quatrocentos e trinta e seis 
reais e dois centavos). Em seguida o membro 
Aluizio Macena colocou aos presentes que os 
investimentos em Renda Fixa no geral 
apresentaram rendimento satisfatório e que os 
alocados em Renda variável também foram bem 
positivos em comparação com o mês anterior, 
sendo que  esta opinião foi seguida pelos demais 
membros do comitê Keitia Machado e Roseli 
Novaes que concordaram, e que devemos  
acompanhar os movimentos dos investimentos 
para que se necessário sejam tomadas as 
medidas cabíveis,  Em seguida Keitia Machado 
apresentou o relatório mensal de investimentos 
referente ao mês de dezembro de 2022, falando 
que foi  montado buscando sempre apresentar o 
relatório bem detalhado.: Introdução, cenário 
economico, indicadores econômicos, 
demonstrativo de performance de investimentos, 
parecer do comitê de investimento, parecer do 
conselho fiscal, relatório analítico dos 
investimentos-consultoria, carteira consolidada, 
enquadramento na resolução CMN 4.963/21 e na 
política de investimentos, enquadramento na 
 
 
 
 

 
 resolução  por gestores, retorno dos investimentos 
e benchmarks, distribuição dos ativos por 
subsegmentos, carteira de títulos públicos, retorno e 
meta de rentabilidade, gráficos ilustrados de 
evolução patrimonial e indicadores, retorno dos 
investimentos após movimentações. Após a análise 
do relatório mensal de investimento, Aluizio Macena  
e Roseli Novaes foram unãnimes em aprovar o 
relatório em questão . Dando continuidade a reunião 
do comitê de investimeto, o assunto foi o cenário 
econômico atual, que impacta todos os 
investimento, pois em dezembro, o IBOVESPA 
apresentou desvalorização de -2,45% em relação 
ao mês anterior, fechando aos 109.735 pontos; 
desse modo, apesar de devolver parte da 
performace acumulada até então, o índice fechou o 
ano com desempenho positivo de 4,69% e ratificou 
a melhor performance anual entre as principais 
bolsas do mundo, além disso, ao longo de 2022 
vimos forte volatilidade no índice , justificado em 
grande parte pela variação dos prêços das 
commodities em função dos news flow das medidas 
de lockdown e depois as eventuais flexibilizações da 
política de covid zero chinesa; tensão geopolítica 
provocada pela guerra entre Russia e Ucrãnia e 
incertezas no quadro econômico e político brasileiro. 
No âmbito da política monetária brasileira, vimos o 
incremento de 450 bps na Selic atingindo 13,75% 
em agosto de 2022, frente aos 9,25% em janeiro e a 
inflação medida pelo IPCA atingir 12,13%(YoY) em 
maio, o maior nível inflacionário desde outubro de 
2003. Ainda no mercado doméstico, percebemos 
notório aumento do prêmio de risco em razão da 
tramitação e aprovação da PEC da Transição que 
permitirá o aumento de gastos públicos extra teto no 
orçamento de 2023. O cenário econômico 
apresentado foi analisado e todos chegaram a 
conclusão que representa o momento pelo qual 
estamos passando, de incertezas em seguimento a  
reunião, os membros do comitê de investimento, 
Roseli,, Keitia e Aluizio, passaram a analisar os 
investimento aplicados relacionados abaixo : BB 
IRF-M 1 TITULOS PÚBLICOS FIC RENDA FIXA 
PREV: R$ 1.448.355,23(um milhão quatrocentos e 
quarenta e oito mil, trezentos e cinquenta e cinco 

reais e vinte e três centavos)), Caixa Brasil 
Disponibilidade FIC Renda Fixa: -
R$75.622,86(setenta e cinco mil, seiscentos e 
vinte e dois reais e oitenta e seis  centavos), 
Caixa Brasil Gestão Estratégica FIC Renda 
Fixa:  R$ 608.571,94(seiscentos e oito mil, 
quinhentos e setenta e um reais e noventa e 
quatro centavos), Caixa Brasil IDKA IPCA 2ª 
Titulos públicos FI REN/Fixa:  R$ 786.252,38( 
setecentos e oitenta e seis mil, duzentos e 
cinquenta e dois reais e trinta e oito  centavos), 
Caixa Brasil IMA-B 5 Títulos Públicos FI Renda  
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Fixa : R$ 916.550,30( novecentos e dezesseis mil, 
quinhentos e cinquenta reais e trinta centavos), 
Caixa Brasil IMA-B Títulos Públicos FI Renda 
Fixa: R$ 629.464,44( seicentos e vinte e nove mil, 
quatrocentos e sessenta e quatro reais e quarenta 
e quatro  centavos),  itaú IDKA 2 IPCA FIC Renda 
Fixa: R$ 144.254,34( cento e quarenta e quatro 
mil, duzentos e cinquenta e quatro reais e trinta e 
quatro centavos), Caixa Brasil Ativa FIC Renda 
Fixa LP: R$ 330.217,36(trezentos e trinta mil, 
duzentos e dezessete reais, e trinta e seis 
centavoss),  Caixa Brasil FI Renda Fixa 
Referenciado DI LP : R$ 445.083,26( 
quatrocentos e quarenta e cinco mil, oitenta e três 
reais e vinte e seis  centavos),  Caixa Ações 
Multigestor FIC Açõe: -R$ 478.998,61( 
quatrocentos e setenta e oito mil, novecentos e 
noventa e oito reais e sessenta e um  centavos), 
Caixa Brasil Ações Livre Quantitativo FIC ações:  
R$ 847.509,57,(oitocentos e quarenta e sete mil, 
quinhentos e nove reais e cinquenta e sete 
centavos),  Caixa Dividendos FI Ações: R$ 
237.130,49( duzentos e trinta e sete mil, cento e 
trinta reais e quarenta e nove  centavos),  Caixa 
Institucional FI Ações BDR Nível 1 :R$ 
146.409,68( cento e quarenta e seis  mil, 
quatrocentos e nove reais e sessenta e oito 
centavos),  Caixa Alocação Macro FIC 
Multimercado LP:  R$ 727.444,81( setecentos e 
vinte e sete mil, quatrocentos e quarenta e quatro 
reais e oitenta e um centavos), Caixa Brasil 
Estratégia Livre FIC Multimercado LP:  R$ 
89.956,67 (oitenta e nove mil, novecentos e 
cinquenta e seis reais e sessenta e sete 
centavos), Caixa RV 30 FI Multimercado LP: R$ 
408.311,43( quatrocentos e  oito mil, trezentos e 
onze reais e quarenta e três centavos), 
disponibilidade Financeira: R$ 353.036,59( 
trezentos e cinquenta e três mil, trinta e seis reais 
e cinquenta e nove centavos),  Total para cálculo 
dos limites da resolução: R$ 8.320.133,37( oito 
milhôes, trezentos e vinte mil, cento e trinta e três 
reais e trinta e sete centavos), Disponibilidades 
Financeiras: R$ 353.036,59( trezentos e cinquenta 
e três mil, trinta e seis reais e cinquenta e nove 
centavos),  PL Total -R$ 8.673.169,96( oito 
milhôes, seicentos e setenta e três mil, cento e 
sessenta e nove reais e noventa e seis centavos), 
em seguida Keitia Machado  falou sobre os 
investimentos, apresentando os formulários, que 
foi analisado pelos participantes da reunião, que 
decidiram manter e observar os próximos 
resultados, e se necessário serão efetuaddas 
algumas alterações. Após a análise dos assuntos 
colocados na pauta, e não tendo mais nada a ser 
discutido , as 15:30 hs foi dada por encerrada esta 
reunião, sendo marcada a próxima para o dia 
10/04/23, Eu Aluizio Macena da Costa membro do 
 
 
 
 

 
comitê de Investimento do Instituto de Previdência 
Seroprevi, transcrevi esta ata, assino e dou fé. 
 

KEITIA MACHADO DA SILVA 
ALUIZIO MACENA DA COSTA 

ROSELI RODRIGUES NOVAES DA SILVA 
 
ATOS DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
 
ATA DE POSSE. Aos dez dias do mês de março 

do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e 
quinze minutos, estiveram presentes de forma 
virtual, os conselheiros Hugo Lopes de Oliveira, 
Diretor-Presidente e membro nato, Roseli 
Rodrigues de Novaes da Silva, Diretora de 
Administração e Finanças, suplente do Diretor-
Presidente, e Andrea Sani Braga da Silva, 
conselheira titular eleita pelos servidores e 
nomeada conforme a Portaria nº 77/2023. O 
Diretor-Presidente inicia a reunião dando boas 
vindas aos demais presentes. Declara 
empossados os presentes. Iniciado o processo de 
escolha do Presidente e do Vice-Presidente. O 
Diretor-Presidente se candidata ao cargo de 
Presidente e a conselheira Andrea se candidata 
ao cargo de Vice-Presidente. Por unanimidade, os 
presentes elegem Hugo Lopes de Oliveira para 
Presidência do Conselho de Administração, e 
Andrea Sani Braga da Silva como Vice-Presidente 
para o mandato de dois anos. Ausentes no 
primeiro momento os conselheiros Irenilva Silva de 
Souza Cardoso - titular, Daniel Lopes 
D’Albuquerque - 1º suplente, e Valéria Arantes - 2ª 
suplente, todos eleitos pelos servidores municipais 
e nomeados conforme a Portaria nº 77/2023. A 
conselheira Irenilva justifica sua ausência por 
problemas técnicos e sua internet, sendo 
declarada empossada conselheira titular pelo 
Presidente. O conselheiro Daniel justifica a sua 
ausência devido a erro de comunicação com seu 
telefone, sendo declarado empossado conselheiro 
1º suplente pelo Presidente. E a conselheira 
Valéria justifica sua ausência devido à cirurgia que 
realizou, estando internado em hospital, sendo 
declarada empossada conselheira 2ª suplente pelo 
Presidente. O Presidente encerra a reunião às 
treze horas e vinte e nove minutos, sendo a 
presente ata lavrada por mim, Larissa Ribeiro 
Moreira Oliveira, Chefe de Gabinete. 
 
HUGO LOPES DE OLIVEIRA 
ANDREA SANI BRAGA DA SILVA 
IRENILVA SILVA DE SOUZA CARDOSO 
ROSELI RODRIGUES DE NOVAES DA SILVA 
DANIEL LOPES D’ALBUQUERQUE 
VALERIA ARANTES 
 
ATOS DO CONSELHO FISCAL 
 
 
 
 

 
ATA DE POSSE. Aos dez dias do mês de março do 

ano de dois mil e vinte e três, às 
Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e 
vinte e três, às quinze horas e dez minutos, 
estiveram presentes de forma virtual, os 
conselheiros Maxwell Cardoso Viana e Elisângela 
Bueno de Souza, conselheiros titulares eleitos pelos 
servidores e nomeados conforme a Portaria nº 
76/2023. O Diretor-Presidente inicia a reunião 
dando boas vindas aos demais presentes. Declara 
empossados os presentes. Iniciado o processo de 
escolha do Presidente e do Vice-Presidente. O 
conselheiro Maxwell se candidata ao cargo de 
Presidente e a conselheira Elisângela se candidata 
ao cargo de Vice-Presidente. Por unanimidade, os 
presentes elegem Maxwell Cardoso Viana para 
Presidência do Conselho Fiscal, e Elisângela Bueno 
de Souza como Vice-Presidente para o mandato de 
dois anos. O Presidente encerra a reunião às quinze 
horas e quinze minutos, sendo a presente ata 
lavrada por mim, Larissa Ribeiro Moreira Oliveira, 
Chefe de Gabinete. 
 
MAXWELL CARDOSO VIANA 
ELISÂNGELA BUENO DE SOUZA 
 
ATOS DO GABINETE DO DIRETOR-PRESIDENTE 

 
PORTARIA Nº 83/2023. O DIRETOR-PRESIDENTE 
DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE SEROPÉDICA – 
SEROPREVI, Estado do Rio de Janeiro, no uso de 
suas atribuições conferidas pelo art. 35 da Lei 
Municipal nº 786/2022, 
RESOLVE: 
Art. 1º NOMEAR os conselheiros HUGO LOPES DE 
OLIVEIRA e ANDREA SANI BRAGA DA SILVA para 
exercerem, respectivamente, os mandatos de 
PRESIDENTE e VICE-PRESIDENTE do Conselho 
de Administração no período de 10/03/2023 a 
10/03/2025. 
Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua 
publicação, retroagindo seus efeitos a contar de 
10/03/2023. HUGO LOPES DE OLIVEIRA, Diretor-
Presidente. 
 
PORTARIA Nº 84/2023. O DIRETOR-PRESIDENTE 

DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE SEROPÉDICA – 
SEROPREVI, Estado do Rio de Janeiro, no uso de 
suas atribuições conferidas pelo art. 35 da Lei 
Municipal nº 786/2022, 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º NOMEAR os conselheiros MAXWELL 
CARDOSO VIANA e ELISÂNGELA BUENO DE 
SOUZA para exercerem, respectivamente, os 
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